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Esercizio 1. Determinare i valori di & € R per cui esiste finito il seguente limite:

tanx 5
/ el” dt
hm sinx

z—0+ a:o‘(e“-”f — 1) ‘

Par tali valori calcolare il valore del limite.

Esercizio 2. E data f(x) definita da

F(z) (k2 —1)Inz + kcos/x se z > 0
B)=

' e (22 +3x+1) se z < 0.

(a) Determinare per quali valori di k € R la funzione ¢ ben definita su tutto R;

(b) Determinare per quali valori di & € R la funzione & continua su tutto R e discuterne
la derivabilita.

(¢) Studiare la natura del punto = = 0.

Esercizio 3. Si consideri la successione definita per ricorrenza:

(Dl

ap =
n+1 = CL”(I - ln(an))-

(a) Stabilire se a,, ammette limite e in caso affermativo calcolarlo.
(b) Stabilire il carattere della seria ST

Esercizio 4. Si consideri la funzione

_2z+1 - (w+1)
C

f@)

(a) Determinare il campo di esistenza di f.
(b) Determinare e classificare gli estremi relativi e assoluti di f.
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